

П.1.2. Протягом року в комунальних закладах культури міста відбулися заходи національно-патріотичного спрямування, у тому числі приурочені державним святам України.

До Дня Соборності України з метою консолідації суспільства навколо ідеї єдності держави, виховання у громадян патріотизму та гордості за героїчне минуле та сьогодення українського народу в комунальних закладах культури міста відбулась низка тематичних заходів: святкові концерти, інформаційні та патріотичні години, години історичної пам'яті, історична подорож, інформкалейдоскоп, тематичний вечір. В бібліотеках КЗ «Лисичанська ЦБС» були оформлені експозиції, виставки, які допомогли відвідувачам поглибити знання про історичний шлях українського народу до незалежної Соборної держави.

До Дня Героїв Небесної Сотні в Лисичанському міському краєзнавчому музеї відбувся урочисто-траурний захід «Пам'яті Героїв Небесної Сотні присвячується». До уваги присутніх були представлені відеоролики зі спогадами трагічних подій Революції Гідності та портретами загиблих. Крім того, до цієї визначної дати, в закладах культури міста були проведені: фотовиставка; відео-лекторій; година патріотизму; круглий стіл та просвітницька лекція.

До Дня народження великого українського поета, художника та мислителя Т.Г. Шевченка відбувся цикл заходів: інтернет - мандрівка, літературне асорті; віршована мозаїка; інтелектуальний турнір; день інформації; конкурс декламування віршів та книжкова виставка – пам'ять; літературно – мистецький портрет; літературний портрет. Під час заходів діти продемонстрували знання про життя та творчість Тараса Шевченка, брали участь у конкурсах, відповідали на запитання вікторин та декламували улюблені вірші Кобзаря.

У квітні в Лисичанському міському краєзнавчому музею відбулося відкриття пересувної фотодокументальної виставки «Українська повстанська армія – відповідь нескореного народу». На виставці були представлені унікальні фотографії, розсекречені документи, мапи та інфографіка, які передають атмосферу безкомпромісної боротьби повстанців проти нацистського та комуністичного тоталітарних режимів.

До Дня вишиванки на площі біля будівлі ПК ім. В.М.Сосюри відбувся фестиваль української вишиванки та виставка декоративно ужиткового мистецтва «Вишиванка – FEST - 2018» для мешканців міста та мікрорайону. З метою ознайомлення дітей та молоді з історією нашого краю, яка вирізняється різноманітними талантами, а особливо вишиванками та їх різноманітною технікою вишивання, яка переходить з покоління в покоління в міському Палаці культури відбувся тематичний захід «Мистецтво на крилах лисичого краю» для дітей та молоді мікрорайону.

Протягом квітня-травня, відбувся цикл зустрічей поколінь за участю керівництва міста, депутатів міської ради та молоді з ветеранами, дітьми війни, ветеранами труда та активістами ветеранських організацій. Під час зустрічей присутнім була запропонована тематична театралізовано-концертна програма, присвячена 75-річчю визволення м. Лисичанська від фашистських загарбників, яка була підготовлена творчими колективами Палаців культури.

8 травня до Дня пам'яті та примирення у великій залі виконкому відбувся урочистий захід за участю адміністрації міста, депутатів міської ради, ветеранів, дітей війни, ветеранів труда, активістів ветеранських організацій та молоді. На площах біля Палаців культури міста відбулися концерти «Подвиг героїв – пам'ять поколінь», «На крилах Перемоги» та «Давно закінчилась війна».

9 травня протягом дня відбулися урочисті та святкові заходи, присвячені 73-й річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні: урочисті мітинги, покладення вінків та корзин з квітами до пам'ятників на братських могилах, міські масові гуляння на площі Перемоги та сквері ім. 10-річчя незалежності України.

З метою вшанування мужності та героїзму захисників незалежності і територіальної цілісності України, до дня Захисника в закладах культури міста проведено: загальноміський святковий захід, святкові концерти; вікторини; екскурсія; патріотичні години; уроки мужності, волонтерська акція «Тепло долонь і серця – захисникам України»; відкритий перегляд літератури; біблію – портфель; інтелект – гра «Від козаків до наших днів». Крім того, всі бажаючі мали змогу переглянути виставку з фондів музею з використанням матеріалів, зібраних волонтерами і мешканцями міста «Вітчизна слави й доблесті край», виставку малюнків учнів мистецьких шкіл «Україні - мир!» та виставку робіт учнів образотворчого відділу «Україна в моєму серці».

До дня Гідності та Свободи в Лисичанському міському краєзнавчому музею відбувся загальноміський захід «Вшануймо подвиг учасників Революції Гідності». Окрім того, вечір-реквієм «Герої не вмирають...Просто йдуть», історичний альманах «Українська Держава крізь віки», інформаційний дайджест «Ім у віках судилося безсмертя», ілюстративно-документальна виставка «Українці – нація героїв», виставка робіт учнів образотворчого мистецтва «Україна гідна свободи».

З метою донесення правдивої інформації сучасному поколінню та вшанування пам'яті жертв Голодомору для учнівської молоді міста проведені: вечір історичної правди «Запали свічку пам'яті», вечір-реквієм «Пекучий біль мого народу», година національної історія «Трагедія Голодомору в Україні», година скорботи і пам'яті «Три колоски з колочим дротом», відео-перегляд «Невмируща пам'ять скорботи», дискусійний майданчик «Голодомор – печаль і скорбота», виставка плакатного матеріалу із фондів музею «Хроніка комуністичної інквізиції». Крім того, 24 листопада комунальні заклади культури долучилися до Всеукраїнської акції «Запали свічку пам'яті».

П.3.1. з метою сприяння роботі установ національно-патріотичного спрямування та іншим організаціям, які здійснюють заходи з національно-патріотичного виховання у жовтні в КЗ «Лисичанський ПК «Діамант» проведено урочисті проводи призовників до лав ЗСУ.

П. 2.1.3 метою забезпечення своєчасного інформування суспільства про роботу, що здійснюється в місті у напрямку національно-патріотичного виховання на офіційному сайті Лисичанської міської ради <http://lis.gov.ua/> задалегідь анонсуються та вчасно висвітлюються заходи, присвячені вищезазначеним подіям.